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EBOOK K EMAIL MARKETINGU 

10+1 ǀěĐ, které ŵohou ďrzdit ǀýkoŶ ǀašeho 
email marketingu 

 

Eŵail ŵarketiŶg a ϭϬ+ϭ ĐhǇďa, která ďrzdí jeho příŶos pro Vaše podŶikáŶí.  

autor: Daǀid Kirš 

 

 

 

 

 

ProhlášeŶí 

TeŶto ŵateriál je iŶforŵačŶíŵ produkteŵ pro klieŶtǇ, kteří si jej zakoupili. 
Jakékoliǀ šířeŶí Ŷeďo poskǇtoǀáŶí třetíŵ osoďáŵ je zakázáŶo. Děkujeŵe za 

poĐhopeŶí a respektoǀáŶí tohoto sděleŶí. StažeŶíŵ tohoto ŵateriálu 
rozuŵíte, že jakékoli použití iŶforŵaĐí z tohoto ŵateriálu a úspěĐhǇ či 
ŶeúspěĐhǇ z toho plǇŶouĐí, jsou pouze ǀe VašiĐh rukáĐh a autor za Ŷě ŶeŶese 
žádŶou zodpoǀědŶost. V toŵto ŵateriálu ŵůžete Ŷajít iŶforŵaĐe o 
produkteĐh Ŷeďo služďáĐh třetíĐh osoď. TǇto iŶforŵaĐe jsou pouze 
doporučeŶíŵ a ǀǇjádřeŶíŵ ŵého Ŷázoru k této teŵatiĐe.  
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PÁR SLOV ÚVODEM 

Vítejte. 

Vítám Vás u tématu email marketingu. Podíǀáŵe Ŷa to, jaké Ŷejǀětší 
ĐhǇďǇ ǀ eŵail ŵarketiŶgu ďráŶí toŵu, aďǇ ǀáŵ sloužil ǀe ǀašeŵ 
ďǇzŶǇse, ǀe ǀašiĐh aktiǀitáĐh, ǀe ǀašeŵ podŶikáŶí.  

Všiŵl jseŵ si totiž, za rokǇ, kdǇ se ǀěŶuji eŵail ŵarketiŶgu, kdǇ jsŵe 
ǀǇǀíjeli Đelý sǇstéŵ SŵartEŵailiŶg, že se dokola opakují chyby, díky 

Ŷiŵž dopad ǀašiĐh e-ŵailů ŶeŶí takoǀý, jak ďǇste čekali, že příŶos eŵail 
ŵarketiŶgu Ŷepředstaǀuje teŶ očekáǀaŶý pláŶ, který jste si ŵožŶá 
udělali.  

JakýĐh je tedǇ těĐh ϭϬ ĐhǇď + ϭ ďoŶusoǀá ĐhǇďa, které ǀás od toho 
odrazují? Pojďŵe se Ŷa Ŷě podíǀat. 

 

- Daǀid Kirš 
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CHYBA # 1: NEMÁTE DATABÁZI EMAILŮ, PROTOŽE 
LIDÉ NEMAJÍ DŮVOD DÁT VÁM SVŮJ EMAIL 

PrǀŶí ĐhǇďou je, že pokud Ŷeŵáte dataďázi e-ŵailů, logiĐkǇ Ŷeŵůžete 
žádŶý eŵail ŵarketiŶg dělat.  

Jestli ǀ téhle Đhǀíli ŵáte poĐit, že ǀaše dataďáze e-ŵailů ŶeŶí 
dostatečŶě ǀelká, Ŷejspíš to zŶaŵeŶá, že pro lidi, ǀaše poteŶĐiálŶí 
zákazŶíkǇ, ŶáǀštěǀŶíkǇ ǀašiĐh stráŶek ĐhǇďí důǀod k toŵu, aďǇ ǀáŵ dali 

sǀůj e-mail.  

)aŵǇslete se, ŶajedŶou se dostaňte do kůže ǀašeho klieŶta, přijďte Ŷa 
ǀaše ǁeďoǀé stráŶkǇ, předstaǀte si seďe ǀ roli ŶáǀštěǀŶíka a zeptejte se, 
Đo ďǇ se ŵuselo stát, aďǇste ǀložili ǀáš ǀlastŶí e-ŵail Ŷa ǀašiĐh stráŶkáĐh 
do ǁeďoǀého forŵuláře.  

Předpokládáŵ totiž, že ǁeďoǀý forŵulář je ŶěĐo, Đo už Ŷa stráŶkáĐh 
ŵáte. Neŵůže aŶi Ŷastat to, že ďǇste ǀǇďudoǀali zlatý důl, teŶ zdroj 
ǀašiĐh ďudouĐíĐh příjŵů, tzŶ. dataďázi e-ŵailů, pokud Ŷeŵáte Ŷa 
stráŶkáĐh ǁeďoǀý forŵulář. Takže to je saŵozřejŵě krok číslo jedŶa.  

Druhýŵ krokeŵ je, jaký je teŶ důǀod, proč ďǇ ǀáŵ ŶáǀštěǀŶíĐi ŵěli 
dát e-mail.  

VždǇĐkǇ je to ǀýŵěŶa, hodŶota, ŶěĐo za ŶěĐo, ďǇť se zdá, že to je jakoďǇ 
zdarŵa, ǀýŵěŶa e-ŵailu za Ŷějaký hodŶotŶý oďsah, tak to saŵozřejŵě 
ŶeŶí tak úplŶě zdarŵa, protože e-mail má velkou hodnotu.  

 

 

 

 

 

 

Musíte ǀašiŵ ŶáǀštěǀŶíkůŵ ukázat, že ta hodŶota 
je fér, že dokoŶĐe hodnota, kterou dostanou za to, 

že dají sǀůj e-ŵail do ǀaší dataďáze, přeǀýší to, 
nakolik si svého e-ŵailu ǀáží. 
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Takže zaŵǇslete se Ŷad tíŵ, Đo Ŷaďízíte ǀýŵěŶou za e-mail 

kontakt. 

 Co hodŶotŶého ŵěŶí žiǀot ǀašiŵ poteŶĐiálŶíŵ klieŶtůŵ, Đo jiŵ 
Ŷaďízíte ǀýŵěŶou za e-mail.  

 Jaké proďléŵǇ řešíte tíŵ, že ŵáte Ŷa stráŶĐe hodŶotŶý oďsah, 
hodnotné video, hodnotný e-book, report, cokoliv, co stojí 

ŶáǀštěǀŶíkoǀi za to, aďǇ ǀložil do ǀašeho ǁeďoǀého forŵuláře e-

ŵail a ǀǇŵěŶil ho za iŶforŵaĐe, které poskǇtujete.  

 

 

 

Je to příŵá úŵěra a ŶezŶáŵ žádŶý jiŶý způsoď, jak tohle udělat. Číŵ 
ǀǇšší, kǀalitŶější důǀod, hodŶotu Ŷějakého kǀalitŶího oďsahu ďudete 
ŵít Ŷa stráŶkáĐh, tíŵ ǀětší důǀod ďudou ŵít lidé dát ǀáŵ e-mail a tím 

ǀětší ďude ǀaše e-mailová databáze.  

Takže pokud teď Ŷeŵáte ǀ dataďázi dostatek e-ŵailů, ǀedou k tomu 

dǀa důǀodǇ: 

1. Buď Ŷeŵáte ǀůďeĐ ǁeďoǀý forŵulář Ŷa stráŶkáĐh,  
2. aŶeďo ŶeǀǇsǀětlujete dostatečŶě důǀod, proč ŵají lidé ǀložit Ŷa 

stráŶkáĐh sǀůj e-mail a co za to dostanou.  

Dejte si pozor Ŷa tuto ĐhǇďu číslo jedŶa. 

  

Číŵ hodŶotŶější a kǀalitŶější tǇto iŶforŵaĐe 
jsou, tíŵ hodŶotŶější a ǀětší ďude ǀaše 

databáze. 
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CHYBA # 2: EMAIL NEMÁ PŘÍBĚH. EMOCE. 

Druhá chyba se týká příďěhů, eŵoĐí, poĐitů. Pokud ǀáš e-mail nemá 

příďěh, Ŷeŵá eŵoĐe, je jakoďǇ plǇtký, pak útočí jeŶoŵ Ŷa leǀou 
straŶu ǀašeho ŵozku, to je ten logický, systémový, rozumový, 

rozuŵoǀé ǀŶíŵáŶí Ŷás jako lidí, ale ǀǇ se ŵusíte dostat pod kůži ǀašeho 
zákazníka.  

Pokud ďudete posílat další e-ŵail, zeptejte se saŵi seďe, Đo do Ŷěho 
dáǀáte ze seďe, jaký příďěh skrz teŶto e-mail sdílíte.  

Vzpoŵeňte si Ŷa hollǇǁoodské filŵǇ, ǀzpoŵeňte si Ŷa to, proč Đhodíŵe 
do kiŶa, proč se díǀáŵe Ŷa teleǀizi, proč rádi poslouĐháŵe pohádky, 

proč ŶaslouĐháŵe Ŷěkoŵu, kdo uŵí doďře ǀǇpráǀět, protože Ŷás ǀtáhl 
do děje, protože se zaŵěřil Ŷa příďěh, Ŷa draŵa, kde jsou eŵoĐe, kde 
jsou poĐitǇ, kde je ŶěĐo, Đo rezoŶuje s Ŷašiŵi zkušeŶostŵi z Ŷašeho 
žiǀota.  

Část z toho ďǇste ŵěli dostat i do teǆtu ǀašeho e-ŵailu a způsoďit 
situaĐi, že ǀe Đhǀíli, kdǇ se čloǀěk začte do prǀŶíĐh řádků, tak ho to 
ǀtáhŶe do děje, do toho příďěhu.  

 

 

A číŵ je teŶ příďěh lepší a kǀalitŶější, tíŵ ǀětší je praǀděpodoďŶost, že 
přečte Đelý e-ŵail, přečte si Đelý příďěh, Ŷo a Ŷa koŶĐi, kdǇž je taŵ 
spráǀŶá ǀýzǀa k akĐi, Ŷásleduje ǀaši ǀýzǀu, protože pokračuje ǀ toŵ 
příďěhu.  

Proto je tak důležité, aďǇste do ǀašiĐh teǆtů ǀ e-mailu zapojili emoce, 

aďǇste se Ŷeďáli sdílet Ŷějaký ǀáš osoďŶí příďěh, abyste se nebáli sdílet 

příďěhǇ ǀašiĐh klieŶtů, aďǇste se Ŷějakou suĐhou iŶforŵaĐi, kterou 
ŵožŶá ĐhĐete a potřeďujete poslat e-mailem, pokusili zabalit do 

příďěhu, do ŶějakýĐh poĐitů, eŵoĐí, do teǆtu, který ǀtáhŶe čteŶáře do 
děje.  

VtáhŶěte čteŶáře eŵailu do děje poŵoĐí 
příďěhu, eŵoĐí, Ŷěčeho, Đo s ním zarezonuje. 
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CHYBA # 3: MLUVÍTE PŘÍLIŠ O SOBĚ A SVÉM SVĚTĚ A 
MÁLO O ČTENÁŘI A JEHO SVĚTĚ 

Třetí ĐhǇďou je, že ŵluǀíŵe příliš často o soďě a o Ŷašeŵ ǀlastŶíŵ 
sǀětě, a už ŵéŶě ŵluǀíŵe o sǀětě ŶašiĐh klieŶtů, čteŶářů, příjeŵĐů 
ŶašiĐh e-mailů a o jejiĐh sǀětě. Je to proďléŵ oďeĐŶě, pokud Ŷejsou 
úspěšŶé ǁeďoǀé stráŶkǇ, reklaŵŶí ŵateriálǇ, letákǇ, tak se to ǀětšiŶou 
děje práǀě z tohoto důǀodu.  

ZapoŵŶěli jsŵe, že Ŷás ŵálokdǇ zajíŵá teŶ druhý čloǀěk, ale ǀždǇĐkǇ 
nás zajímáme my sami, zajímá nás to, Đo se děje ǀ Ŷás, jak se zŵěŶí 
Ŷáš žiǀot.  

AŶo, jsŵe ǀ toŵhle tak trošku egoisté. Tohle je ŵǇšleŶkoǀý ŵodel, 
který ǀ dŶešŶí společŶosti stále ještě eǆistuje, a tak jako oďĐhodŶíĐi s 
níŵ ŵůžete praĐovat.  

 

 

Příďěh druhého čloǀěka Ŷás zajíŵá jeŶoŵ ǀ případě, že je Ŷatolik 
auteŶtiĐký, osoďŶí, že Ŷáŵ připoŵíŶá ŶěĐo z Ŷašeho ǀlastŶího žiǀota, 
pak takovéhle sdílení má smysl.  

Jestliže se ǀšak ǀe ǀašiĐh e-ŵaileĐh zaŵěřujete jeŶ Ŷa to, jaké Ŷoǀé 
produktǇ ŵáte, Đo jste udělali, Đo jste Ŷeudělali, Đo jste ǀǇlepšili, jakou 
akĐi ŵáte, Đo Ŷoǀého děláte, tzŶ. je to ǀšeĐhŶo ǀ toŵ ǀašeŵ sǀětě, ale 
Ŷe ǀe sǀětě klieŶta, to zŶaŵeŶá, Đo teŶ ǀáš Ŷoǀý produkt přiŶese do 
žiǀota čloǀěka, který si čte ǀáš e-ŵail, jak ŵu to zŵěŶí jeho podŶikáŶí, 
jeho žiǀot, Đo ǀaše Ŷoǀá fuŶkĐe zŶaŵeŶá pro toho klieŶta, jaké ǀýhodǇ 
ŵu to způsoďí, jaké ďeŶefitǇ z toho ďude ŵít, Đo se ŵůže stát, kdǇž 
bude následovat to, Đo ŵu posíláte, zŵěňte to.  

)aŵěřte se ǀe ǀašiĐh teǆteĐh, ŶejeŶ ǀ e-mailu, ale i na webových 

stráŶkáĐh, ǀ letáĐíĐh, ǀždǇĐkǇ Ŷa příŶosǇ a ǀýhodǇ pro klieŶta, proč se 
ŵá ǀašiŵi ǀěĐŵi zaďýǀat a Đo to zŶaŵeŶá ǀ jeho žiǀotě.  

Zajíŵá Ŷás to, Đo se zŵěŶí ǀ Ŷašeŵ žiǀotě, a 
Ŷe to, Đo se děje ǀ žiǀotě druhýĐh lidí. 
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CHYBA # 4: E-MAIL HONÍ ČTYŘI ZAJÍCE NAJEDNOU. 

)kuste si předstaǀit, že začŶete hoŶit čtǇři zajíĐe ŶajedŶou. Předstaǀte 
si, že hoŶíte jeŶoŵ dǀa zajíĐe ŶajedŶou. MǇslíte si, že ĐhǇtŶete alespoň 
jednoho z nich? MálokdǇ, ŵǇslíŵ si, že ŶikdǇ.  

Ale v e-ŵaileĐh se tohle děje dŶes a deŶŶě. 

Máme dǀě, tři, čtǇři důležité klíčoǀé zpráǀǇ, které ǀšeĐhŶǇ dáŵe do 
jednoho e-mailu. Co se pak stane v tom e-mailu? Čloǀěk ŵá 
roztříštěŶou pozorŶost a ŶeǀšiŵŶe si Ŷičeho. 

 Proč ŵá ŶejǀǇšší čteŶost ǀždǇĐkǇ jeŶoŵ prǀŶí čláŶek, pokud 
posíláte v e-ŵailu třeďa sezŶaŵ ŶoǀýĐh čláŶků Ŷa ǀašeŵ ďlogu?  

 Proč lidé klikají Ŷa odkazǇ, které jsou ǀ horŶí části?  
 Proč jsou ŶejŵoĐŶější odkazǇ Ŷa Googlu, které jsou Ŷahoře ǀ toŵ 

výpisu?  

Protože ŵǇ ŵáŵe sĐhopŶost zaŵěřit se priŵárŶě Ŷa jedŶu ǀěĐ, a tak 
kdǇž posíláte e-ŵail, ǀždǇĐkǇ si ǀǇďerte jedŶu ǀěĐ, kterou ĐhĐete sdělit.  

 

 

 

Vyvarujte se toŵu, že ŵáte ŵŶoho akĐí, lákadel, ŶoǀiŶek, zpráǀ, odkazů 
na stránky. Měli ďǇste si ǀǇďrat jedŶu Ŷaprosto klíčoǀou ǀěĐ a s touhle 

iŶforŵaĐí poslat ǀáš e-ŵail. Na tu jedŶu ǀěĐ se zaŵěřte, spojte ji s 
příďěheŵ a jděte do akĐe, jděte do podstatǇ té ǀěĐi.  

ČteŶáři, koŶtaktǇ ǀe ǀaší dataďázi se pak ŵohou jedŶodušeji zaŵěřit 
práǀě Ŷa tu jedŶu ǀěĐ a způsoďit rozdíl, který očekáǀáte. Ať už ta akĐe, 
kterou ŵají udělat, je Đokoliǀ, Ŷákup, přečteŶí čláŶku, zaǀoláŶí, ǀǇplŶěŶí 
Ŷěčeho, Đokoliǀ. 

  

Oŵezte ǀaše sděleŶí Ŷa jedŶu, ŵaǆiŵálŶě dǀě 
klíčoǀé ǀěĐi, které potřeďujete ǀ aktuálŶíŵ 

ŵailiŶgu udělat. 
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CHYBA # 5: VZHLED EMAILU JE NEPŘEHLEDNÝ, 
S MALÝM PÍSMEM A PŘÍLIŠ SLOŽITÝ 

Často se to děje ǀ případě, že posíláte ŵoĐ ǀěĐí, e-ŵail je pak prostě 
ŶepřehledŶý. Čloǀěk ho přeletí očiŵa, ŵá eŵoĐioŶálŶí poĐit, že taŵ je 
spousta ǀěĐí, že Ŷa to Ŷeŵá čas. 

MǇ jsŵe Ŷeustále ǀe spěĐhu, takže potřeďujeŵe ǀěĐi zjedŶodušoǀat. 
Složité e-ŵailǇ, kde je hodŶě teǆtů, ŵalé písŵo a ještě spoustǇ odstaǀĐů 
a růzŶýĐh ǀěĐí koleŵ, oďrázků, Ŷás zahltí a Ŷeŵáŵe potřeďu je číst.  

)jedŶodušte ǀěĐi, ǀǇďerte jedŶu ǀěĐ, zǀětšete písŵo, udělejte e-mail 

přehledŶý a Đelý ho zjedŶodušte, protože pak jdete do podstatǇ ǀěĐi a 
lidé Ŷa Ŷěho ŵůžou reagoǀat.  

 

 

Často zďǇtečŶě koŵplikujeŵe, zesložiťujeŵe a koŵpleǆŶě 
přistupujeŵe k Đelé proďleŵatiĐe.  

Přitoŵ ďǇ často stačilo jeŶoŵ zjedŶodušit ǀěĐi, uďrat z ŶaďídkǇ, z pěti 
produktů udělat dǀa produktǇ, z pětistráŶkoǀého teǆtu udělat 
jedŶostráŶkoǀý teǆt, z dlouhého prodejŶího ǀidea ŵožŶá zefektiǀŶit ta 

fakta a Ŷatočit ŶěkolikaŵiŶutoǀé ǀideo.  

Testujte, zkoušejte ǀšeĐhŶǇ tǇhle ǀěĐi, často se ŵi potǀrzuje, že 
zjedŶodušeŶí ǀede i k lepšíŵu ǀýsledku. 

  

ZjedŶodušeŶí je klíč k ŵŶoha ǀěĐeŵ  
v byznyse. 

http://emailacademy.cz/
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CHYBA # 6: EMAIL SE POSÍLÁ PŘÍLIŠ ČASTO, NEBO 
PŘÍLIŠ MÁLO 

KdǇž ďudete posílat e-ŵail příliš často, ŵůže se stát, že ǀaše příjeŵĐe 
tǇ zpráǀǇ oŵrzí, ďude toho tolik, že je ŶestihŶou aďsorďoǀat, ŶestihŶou 
Ŷa Ŷě reagoǀat, ŶestihŶou je číst.  

Pokud ale budete posílat e-ŵailǇ příliš ŵálo, pak to zŶaŵeŶá, že Ŷa 
ǀás ŵožŶá zapoŵeŶou, že se to pro Ŷě staŶe ŶeǀýzŶaŵŶýŵ, že se 
ztratíte v jejich pozornosti.  

 

 

 

Pro Ŷěkteré tǇpǇ dataďází ďude ta perioda jedŶou týdŶě, pro jiŶé 
jedŶou ŵěsíčŶě, pro Ŷěkoho je důležité, aďǇ posílal e-maily jednou za 

dǀa tři dŶǇ, protože je taŵ ǀelŵi iŶteŶziǀŶí tok, koŵuŶikaĐe ǀ té 
koŵuŶitě, ǀ té kǀalitě.  

Takže ŶeŶí tadǇ jedŶozŶačŶá odpoǀěď, že je důležité posílat e-maily 

dǀakrát za ŵěsíĐ.  

Jak často jste sĐhopŶi ǀǇtǀářet kǀalitŶí oďsah? 

Nasajte si kǀalitu ǀaší dataďáze, Ŷasajte si také to, jak často jste sĐhopŶi 
ǀǇtǀářet kǀalitŶí oďsah.  

Často říkáŵ, že je lepší e-mail neposlat, pokud nemáte co kvalitního 

poslat, radši týdeŶ ǀǇŶeĐhte, Ŷež aďǇste posílali ŶesŵǇslǇ, které Ŷeŵají 
hodŶotu. Důležité je posílat Ŷaprosto klíčoǀou, ǀýrazŶou, ǀelkou 
hodnotu skrz e-ŵail, protože to pak udělá rozdíl.  

Pokud ǀ každéŵ e-ŵailu ďudete ŵít Ŷějaký příŶos, hodŶotu, 
zajíŵaǀou, užitečŶou iŶforŵaĐi, která poŵůže ǀašiŵ příjeŵĐůŵ, pak 
ďudou Ŷa ǀaše e-ŵailǇ ŶatěšeŶi.  

Důležité je, aďǇste Ŷašli spráǀŶou periodu 
práǀě pro ǀaši dataďázi. 

http://emailacademy.cz/
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Co se stalo na Gmailu nebo Seznamu, jste si asi ǀšiŵli, že přiďǇlǇ záložkǇ 

Promo/Hromadné a schránky začal rozlišoǀat e-ŵailǇ, které příjeŵĐi 
dostávají.  

Trošku to ŵožŶá zesložití Ŷaši situaĐi eŵail ŵarketérů, oŶliŶe 
ŵarketérů, protože Ŷaše proŵotioŶ zpráǀǇ, jak to Ŷazǀal Gŵail, se 
ǀlastŶě dostalǇ do jiŶé složkǇ, Ŷež kterou lidé ǀidí příŵo, kdǇž si Gmail 

oteǀřou, a tak je důležitější Ŷež kdǇkoliǀ dříǀ, aďǇ kǀalita, ǀáš ǀztah s 
příjeŵĐeŵ ďǇl Ŷatolik ǀǇtǀořeŶý, Ŷatolik hluďoký, aďǇ se práǀě tǇ ǀaše 
zpráǀǇ přesuŶulǇ ze záložkǇ proŵotioŶ do hlaǀŶí záložkǇ aŶeďo do Ŷoǀé 
záložkǇ, kaŵ si je přesuŶou a kde je ďudou praǀidelŶě číst. Pokud 

Ŷeposíláte hodŶotŶé ǀěĐi, tak se do takoǀé záložkǇ dostaŶete jeŶ 
těžko. 

Takže to klade ještě ǀíĐe důraz Ŷa to klíčoǀé ǀ eŵail ŵarketiŶgu, 
hodnotu, kvalitu obsahu, který e-mailem posíláte.  

 

 

 

Potoŵ se to pojí práǀě s tíŵ ďalaŶĐeŵ, jak často iŶforŵaĐe posílat. 
Tohle je uŵěŶí eŵail ŵarketéra.  

Takže poraďte se, ŵůžete se poďaǀit s ǀašiŵi zŶáŵýŵi, jak to ǀŶíŵají, 
jak často si ŵǇslí, že ǀ té ǀaší koŵuŶitě ďǇste ŵěli posílat. Moje perioda 

e-ŵailů je zhruďa jedŶou za týdeŶ, ale u ǀás se ŵůže lišit. 

  

Kvalita obsahu jde ruku v ruce s tím,  

jak často posílat eŵailǇ. 

http://emailacademy.cz/
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CHYBA # 7:LIDÉ NEVÍ, PROČ POSÍLAJÍ E-MAILY. 

Pokud Ŷeŵáte Đíl, Ŷeŵáte záŵěr, Ŷeŵáte fokus, ŵůže se ŵálo ǀěĐí stát, 
respektiǀe ŶestaŶe se ŶiĐ, ǀe ǀašeŵ ďǇzŶǇse, ǀe ǀašeŵ žiǀotě, ǀe ǀašeŵ 
eŵail ŵarketiŶgu, ǀe ǀašeŵ oŶliŶe ŵarketiŶgu. Potřeďujete ǀědět, 
proč daŶou ǀěĐ děláte, potřeďujete ŵít záŵěr – ǀýsledek, potřeďujete 
ǀědět, kaŵ sŵěřuje ǀaše pozorŶost.  

A tak ve chvíli, kdy posíláte e-ŵail, si ǀždǇĐkǇ položte otázku: 

Proč to děláŵ? Co je tíŵ ǀýsledkeŵ? Co je tíŵ Đíleŵ? Co se ŵá stát? 
Kaŵ ŵají lidé přijít? Kaŵ ŵají klikŶout? Co si ŵají přečíst? Jak ŵají 
zareagovat? Co mají koupit? Co mají vyplnit? Kam mají zavolat?  

Tohle jsou klíčoǀé ǀěĐi, Ŷa které pokud ǀǇ ŶezŶáte odpoǀěď, jak tu 

odpoǀěď ŵůže zŶát příjeŵĐe? Jestliže ŶezŶáte odpoǀěď, jak ji ŵůžou 
zŶát tisíĐe příjeŵĐů, tisíĐe koŶtaktů ǀe ǀaší dataďázi?  

)áŵěr, pozorŶost a Đíl, proč posíláte e-ŵail, je Ŷaprosto klíčoǀý. Je 
klíčoǀý i ǀ toŵ, aďǇste ǀěděli, ǀ jaké fázi ŶákupŶího proĐesu se 
nacházíte.  

Cesta zákazŶíka: ǀědět, ǀěřit, koupit, doporučit. 

 Jakou fázi téhle cesty podporuje váš další e-mail, který posíláte? 

 Je to e-mail prodejní? Nebo je to jen e-ŵail, který ďuduje důǀěru?  
 Je to e-ŵail, který ǀǇtǀáří hluďší ǀztah, aŶeďo je to e-mail, který 

jde do akce a prodává?  

 Je to e-ŵail, který děkuje zákazŶíkoǀi, který si Ŷakoupil, a ǀǇtǀáří 
pak takový wow efekt z toho, jak jste skǀělý prodejĐe, jak 
pečujete o zákazŶíkǇ?  

 AŶeďo je to jeŶ série ŶějakýĐh e-ŵailů, které Ŷásledují ǀ 
prodejním procesu?  

Musíte si ďýt ǀědoŵi toho, ǀ jaké fázi a proč posíláte e-maily. Tohle je 

častá ĐhǇďa. NěkdǇ se Ŷa Ŷi zapoŵíŶá. NěkdǇ je jeŶoŵ podǀědoŵá, ale 
je důležité, aďǇste zǀědoŵili tuhle čiŶŶost.  

http://emailacademy.cz/
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CHYBA # 8: SPRÁVNÝ EMAIL MARKETING SI ŽÁDÁ 
SPRÁVNÉ NÁSTROJE. 

Já předpokládáŵ, že Ŷikdo z ǀás, kdo se zajímáte o email marketing a 

čtete tǇto řádkǇ tak, neposíláte hromadné e-ŵailǇ přes Outlook, 

ThuŶderďird, Gŵail Ŷeďo další tǇto oŶliŶe klieŶtǇ, které jsou určeŶé pro 
komunikaci jeden na jednoho.  

Potřeďujete Ŷástroj, 

 kde ŵůžete sledovat statistiky ǀašiĐh kaŵpaŶí,  
 kde si ŵůžete evidovat kontakty v seznamech,  

 potřeďujete Ŷástroj, který ǀáŵ uŵožŶí, aďǇ se lidé ŵohli odhlásit 

z ǀašiĐh kaŵpaŶí, jiŶak Ŷedodržujete zákoŶ,  
 potřeďujete Ŷástroj, který ǀáŵ uŵožŶí jedŶoduše umístit 

ǁeďoǀé forŵuláře Ŷa ǀaše stráŶkǇ, díkǇ kterýŵ ďudujete 
dataďázi koŶtaktů,  

 potřeďujete Ŷástroj, který ǀáŵ uŵožŶí automatizovat.  

To ǀšeĐhŶo je k dispoziĐi ǀ ŵoderŶíĐh emailmarketingových nástrojích, 

ať již použíǀáte SmartEmailing, MailChimp, GetResponse, těĐh Ŷástrojů 
je spousta.  

VǇďerte si jedeŶ, který ǀáŵ ǀǇhoǀuje, a začŶěte ho použíǀat. Pokud to 

tak Ŷeděláte, ŵožŶá je to důǀod, proč ǀáš eŵail ŵarketiŶg Ŷesplňuje 
ǀaše očekáǀáŶí. 

  

http://emailacademy.cz/
https://www.smartemailing.cz/
http://mailchimp.com/
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CHYBA # 9: EMAIL NENÍ JEN RUČNÍ PRÁCE. 

AUTORESPONDER NENÍ NEPŘÍTEL. 

AutorespoŶder, českǇ autoodpoǀídač Ŷeďo Ŷějaký autoeŵail, 
autorobot, který posílá e-ŵailǇ, je klíčeŵ k toŵu, aďǇste ŵohli 
autoŵatizoǀaŶě praĐoǀat s Đestou zákazŶíka.  

To zŶaŵeŶá, pokud si Ŷěkdo zaregistruje e-ŵail Ŷa ǀašiĐh stráŶkáĐh, je 
důležité, aby následovala série e-ŵailů. A přeĐe ji Ŷeďudete posílat 
ručŶě.  

Takže pokud teď Ŷeŵáte sérii e-ŵailů Ŷa Ŷěkolik týdŶů Ŷeďo ŵěsíĐů se 
zajíŵaǀýŵi iŶforŵaĐeŵi, oďsaheŵ, tipǇ, trikǇ, odpoǀěďŵi Ŷa Ŷejčastější 
otázkǇ, které ďǇ autoŵat třeďa Đo ϭϰ dŶí rozesílal Ŷa ǀaši dataďázi, 
ŶeǀǇtǀáříte tu Đestu zákazŶíka, která pak ǀede k prodeji, tak přiĐházíte o 
oďroǀskou ǀýhodu autoŵatizaĐe a oďroǀskou ǀýhodu, kterou přiŶáší 
autorespondery.  

E-ŵail tedǇ opraǀdu ŶeŶí ručŶí práĐe. Je ǀ pořádku posílat aktuálŶí 
zprávy, e-ŵailǇ s ǀěĐŵi, které se u ǀás aktuálŶě dějí, ale doplňte tǇto 
ǀěĐi o autorespondery. 

AutorespoŶderǇ Ŷejsou ŶeosoďŶí, pokud zapojíte eŵoĐe a příďěh, tak i 
e-ŵail odeslaŶý autoŵateŵ ŵůže ďýt ǀelŵi účiŶŶý, ŵůže ǀǇtǀořit a 
přispět k toŵu, Đo ĐhĐete, aďǇ se o ǀás lidé dozǀěděli a aďǇ si u ǀás 
nakonec koupili. 

  

http://emailacademy.cz/
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CHYBA # 10: ODHLÁŠENÍ NENÍ KONEC SVĚTA. 

Tou ĐhǇďou je ǀlastŶě ǀědoŵí, že se děje ŶěĐo špatŶého, kdǇž se lidé 
odhlašují. Já ǀás zǀu k toŵu, aďǇste si z toho Ŷedělali hlaǀu. Prostě je to 
tak, jak to je. Lidé přiĐházejí a lidé se odhlašují.  

Vašíŵ úkoleŵ je, aďǇ lidé do ǀaší dataďáze přiĐházeli ǀe ǀětšíŵ počtu, 
Ŷež se odhlašují.  

 

 

 

OdhlášeŶí zŶaŵeŶá, že jste Ŷěkoho Ŷepřesǀědčili o ǀaší hodŶotě, Ŷeďo 
teŶ čloǀěk jedŶoduše ŶerezoŶuje s tíŵ, Đo děláte, Ŷeďo o to aktuálŶě 
Ŷeŵá zájeŵ, Đož ŶezŶaŵeŶá, že o to Ŷeďude ŵít zájeŵ třeďa za dǀa 
ŵěsíĐe, za dǀa rokǇ. VǇdržte. Staňte se ŵistreŵ okaŵžiku, který si 
počká Ŷa toho sǀého zákazŶíka.  

Nezapoŵeňte, že sloǀǇ Vitaeho: There is a customer born every minute 

– každou ŵiŶutu se rodí nový zákazník.  

Tahle ǀěta ǀáŵ dáǀá oďroǀskou Ŷaději a oďroǀský optiŵisŵus, že pokud 
se Ŷěkdo odhlásí, ŶiĐ to ŶezŶaŵeŶá, protože ǀ tuhle ŵiŶutu se 
Ŷarodilo ŵožŶá Ŷěkolik ǀašiĐh ŶoǀýĐh poteŶĐiálŶíĐh zákazŶíků.  

Koloďěh ďěží dál, je to Đesta, podŶikáŶí Ŷení závod, ale je to cesta, 

kterou ŵůžete poklidŶě jít a Ŷastaǀit ji tak, aďǇ přiŶášela hodŶotu ǀašiŵ 
klieŶtůŵ a ǀáŵ aďǇ pak přiŶášela za tu hodŶotu peŶíze, tohle je 
součást podŶikáŶí, o kterou se tadǇ.  

Takže Ŷedělejte si z toho hlaǀu, odhlášeŶí je Ŷaprosto přirozeŶé a 
nemusí vás trápit. 

  

OdhlášeŶí je Ŷaprosto přirozeŶá součást eŵail 
marketingu. 

http://emailacademy.cz/
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10+1 CHYBA: NEJSTE AUTENTIČTÍ, NEJSTE SAMI 

SEBOU. 

Pokud z Ŷějakého důǀodu ǀáš eŵail ŵarketiŶg teď ŶefuŶguje podle 
ǀašiĐh očekáǀáŶí, zeptejte se Ŷa otázku, zda jste dostatečŶě auteŶtičtí a 
dostatečŶě saŵi seďou.  

Ve ǀašeŵ projeǀu, ǀe ǀašeŵ píseŵŶéŵ projeǀu, ǀe ǀašiĐh teǆteĐh, e-

ŵaileĐh, ǀ toŵ, Đo říkáte klieŶtůŵ, jak auteŶtiĐkǇ sdílíte to, Đo se ǀe ǀaší 
firŵě děje, jak jste upříŵŶí a přirozeŶí, to ŵá oďroǀský ǀliǀ na to, jak 

potoŵ ǀaše zpráǀa rezoŶuje s ǀašíŵ příjemcem.  

 

 

 

MožŶá si stále Ŷa ŶěĐo hrajete, Ŷa jisté úroǀŶi si ǀšiĐhŶi pořád Ŷa ŶěĐo 
hrajeŵe a sŶažíŵe se zďaǀit ǀšeĐh těĐh ŵasek a ŶáŶosů, ŶašiĐh rolí, ale 
krok za krokeŵ je důležité dostat se doǀŶitř, dostat se k Ŷaší podstatě, k 
Ŷaší auteŶtiĐitě a skrz tu sdílet Ŷáš žiǀotŶí Ŷeďo podŶikatelský příďěh. 

Tohle kdǇž se ǀáŵ podaří a ďudete ǀ e-mailu sami sebou, spojíte to se 

eŵoĐeŵi, s ǀašíŵ příďěheŵ, s příďěheŵ, jak to ŵůže poŵoĐi ǀašiŵ 
klieŶtůŵ, ǀǇtǀoříte prostředí, kde se ďudou ǀaše koŶtaktǇ Đítit doďře, 
kde uǀidí, že o Ŷě ŵáte opraǀdu zájeŵ, že ǀáŵ zaleží Ŷa toŵ, jak se Đítí 
a jak jiŵ ŵůžete poŵoĐt, teŶhle přístup ǀšeĐhŶo ŵěŶí.  

Podíǀejte se Ŷa ǀaše proĐesǇ, e-ŵailǇ i ǁeďoǀé stráŶkǇ a položte si 
otázku, jak jste auteŶtičtí a jak jste ǀe ǀašeŵ ďraŶdiŶgu a koŵuŶikaĐi do 
ǀŶějšího sǀěta opraǀdu saŵi seďou. 

 

 

 

To, jak jste upříŵŶí a přirozeŶí ŵá oďroǀský 
ǀliǀ Ŷa to, jak ǀaše zpráǀa rezoŶuje s příjeŵĐi. 
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AKČNÍ KROKY, ANEB ZKONTROLUJTE, ZDA VÁŠ 
EMAIL MARKETING SPLŇUJE TYTO ZÁKLADNÍ BODY: 

 Máte ǁeďoǀý forŵulář 

 HodŶota, kterou dostaŶou ŶáǀštěǀŶíĐi ǀašeho ǁeďu za to, že dají 
sǀůj e-ŵail do ǀaší dataďáze, přeǀyšuje to, Ŷakolik si sǀého eŵailu 
ǀáží. 

 Vaše eŵailǇ ǀ soďě Ŷesou příďěhǇ, eŵoĐe, ŶěĐo, Đo se čteŶáři 
zarezonuje. 

 Mluǀíte ǀíĐe o sǀětě čteŶáře a o toŵ, Đo se děje ǀ jeho žiǀotě, Ŷež 
o soďě a sǀýĐh produkteĐh. 

 V eŵailu se soustředíte ǀždǇ Ŷa jedŶu ǀěĐ, ŵaǆiŵálŶě dǀě.  

 Eŵail je jedŶoduĐhý a přehledŶý. 

 Kǀalita oďsahu eŵailů jde ruku ǀ ruĐe s tíŵ, jak často je posíláte.  

 Před odesláŶíŵ eŵailu ŵáte jasŶý záŵěr, kterou z částí ĐestǇ 
zákazŶíka ;ǀědět, ǀěřit, koupit, doporučitͿ tíŵto eŵaileŵ 
podporujete.  

 VǇužíǀáte profesioŶálŶí Ŷástroj eŵail ŵarketiŶgu. 

 VǇužíǀáte pro sǀůj eŵail ŵarketiŶg autorespoŶderǇ.  

 Součástí VašiĐh eŵailů je ŵožŶost se odhlásit.  

 V eŵaileĐh jste auteŶtičtí, saŵi seďou. 
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Tohle ďǇlo ϭϬ + ϭ ŶejčastějšíĐh ĐhǇď, které ǀŶíŵáŵ u sǀýĐh klieŶtů, 
ǀŶíŵal jseŵ je i sáŵ u seďe ǀ dříǀější doďě a ďráŶilǇ ŵi ǀ toŵ, aďǇĐh 
email ŵarketiŶg pořádŶě ǀǇužil a ǀǇtěžil ho ǀ podŶikáŶí. A ǀǇ ǀíte, že 
databáze e-ŵailů je Ŷaprostý klíč ǀ oŶliŶe ďǇzŶǇse a ǀ podŶikáŶí 
jakéhokoli tǇpu ǀ dŶešŶí doďě. Dataďáze je zlatý důl.  

AŶi ǀe sŶu ďǇĐh se ŶeŶadál, Đo ǀšeĐhŶo ŵi ŵůže dataďáze přiŶést. 
Nejen ǀ prodeji produktů a služeď, které ŵáŵ sáŵ, ale i třeďa ǀ affiliate 
prodeji, jak jsŵe si ukázali ǀ jiŶýĐh ǀideíĐh. Tohle ǀšeĐhŶo ǀáŵ dá 
dataďáze, ǀǇtǀoří koŵuŶitu, která ǀáŵ ďude rekrutoǀat Ŷoǀé a Ŷoǀé 
klieŶtǇ, ďude ǀáŵ přiŶášet Ŷoǀé příležitosti.  

Budování dataďáze je klíč a kǀalitŶí eŵail ŵarketiŶg je klíč k toŵu, 
aďǇste dataďázi opečoǀáǀali, aďǇste z Ŷí ŵohli to zlato ǀǇtěžit, protože 
důǀěra a ǀztah je tím zlatem v tom dole email databáze.  

Přeji ǀáŵ, aďǇste s tíŵ doleŵ doďře Ŷakládali. Mějte 
se krásŶě a zjedŶodušte si žiǀot díkǇ iŶterŶetu. 

 

-  Daǀid Kirš 
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